11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2010 16:38:20

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.10.2010 15:33:49

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161519/answer/161902




Y Bac uMeeT MeCTO aCTeH0300CIepMUus (CHUXKEHVEe IIOOBUXKHOCTY CIIEPMaTO301I0B),
TeapTo300CTepMuy HeT. Hafo HCKT0YnTh HH(EKINY, BapuKolleie, UMMYyHEBIe HapylneHus. CrauTe
ananu3sl Ha UIIIIII (BMecTe ¢ XKeHOI), TOCeB 35KyNaTa Ha (iopy, Y3 MOLIOHKY C JOMIIIIEPOM,
KpoBb Ha ropMoHsl OCT', JIT', nponakTul, TectocTepoH, MAP-TecT.



